Szallitéestkozok felhasznalasanak operativ
nyilvantartasa

Miller Jend ornegy

A korszerii harcban az anyagi eszkozok nagytomeg( utinszillitdsa a
széllitbeszkozok kozpontositott, a hadtapbiztositds oOsszérdekeinek legjob-
ban megfelelé dsszehangolt felhasznalasat koveteli meg. Annak érdekében;
hogy a széllitisokat tervezdk a rendelkezésre allo szallitéeszkizdk felhasz-
nildsat redlisan tervezzék, tdjékozottak legyenek a szallité kotelékek le-
het6ségeirsl, valamint a helyzetnek megfelel6en képesek legyenek a szdl-
litbeszkozdkkel valé manGverezésre, ismernidk kell a széllitdsok folya-
matat.

A sz4llitds tervezd, szervezé és irdnyit6é tevékenység alapjat az allandé
€s folyamatos tdjékKozotisdg képezi. Ezért a széllitdsokért felelds szervek-
nek, a folyamatos 8sszekottetés biztositasa mellett, operativ nyilvantarta-
sokkal kell rendelkezni, amelyek tiikrozik a szaliitéeszkéztk helyzetében
beéllott mindennemii valtozasokat.

A hadtipalegységek, —egységek helyzetére, tevékenységikre vonat-
kozé nyilvdntartdsaink dltalaban kialakultak. Munkatérképeken viszony-
lag pontosan rbgziteni tudjuk a rdjuk vonatkozdé ismereteinket, adatain-
kat. . .

A hadtépbiztositas £6 feladatdt megoldo szallité kitelékek tevékeny-
sége rendkiviil dinamikus, gyakran viltozd, ezért mikodésiik kovetésére
alkalmas nyilvantartdsokat is ennek megfelelGen kell kialakitani. Jelen-
leg a hadtaptirzsek, széllito szervek nem rendelkeznek még e célra alkal-
mas kiforrott nyilvintartasi rendszerrel. o

Altalsban csak a szallito kotelékek torzsei vezetnek bizonyos karto-

nos, tablézatos nyilvantartast, amely a vezetd, irdnyito szervek szamira

nem nyujt attekinthets operativ tajékoztatast. A béke szallitasi feladatok-
nal hasznalatos segédeszkdz az ugynevezett ,Diszpécser tabla”, amelyen
kiilénféle technikai megolddsokkal — szalag, magnes stb. — kimutathato
a széllitéeszkozok helyzete. Ez az eszkéz gyakorlatokon — harchelyzet-
ben — nem felel meg a kévetelményeknek, mivel csak egy adott helyzet
rogzitésére alkalmas, a dinamikus tevékenységet nem tiikrézi, Lényegé-
ben tehat olyan operativ nyilvantartisra van sziikség, ami kielégiti az
aldbbi igényeket:
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— vezetése legyen egyszer(i;

— rogzithets legyen rajta a szallitéeszkozok (kotelékek) tervezett fel-
hasznalgsa:

— tiikrozze a szallitdsi folyamatokat;

-— adjon tajékoztatdst a szallité kitelék helyzetérsl;

— nyujtson lehetséget utdlagos elemzésre.

E célok figyelembevételével — célszerd viltozatként — lett kialakitva
a mellékelt ,NYILVANTARTAS A SZALLITOESZKOZOK FELHASZNA-
LASAROL",

A szdllité kotelékek felhasznélésénak tervezése a hadtiptérzsben va-
l6sul meg, igy nyilvanvalé az igény egy 4dllanddan kéznél levs, az emlitett
kivetelményeket kielégité nyilvantartasnak.

A magasabbegység szallité szolgilatvezetd jelenleg ilyen vonatkozdsi
nyilvidntartdst nem vezet, a szdllitisok esetenkénti helyzetérfl a szallité
zaszl6aljtbérzs diszpécserén keresztiil tdjékozodik.

A javasolt nyilvantartasi forma véleményem szerint nem bonyolitja
a hadtaptorzs — szdllité szolgdlatvezetd — munkijit, nem jelent kiilsn
leterheltséget, nem néveli feleslegesen az okményok szdmat, vezetése vi-
szont lehetdséget nyujt a szallité kotelék tevékenységének allandd figye-
lemmel kisérésére és a kelld mértékii tdjékozddasra. A nyilvantartis tar-
talmi része a rendszeres diszpécser jelentés alapjéaul is szolgalhatna.

A nyilvintartast milliméter papiron célszeri elkésziteni, Méretét az
attekinthetGség és az idé fliggvényében célszerti meghatirozni. A gyakor-
lat azt mutatja, hogy magasabbegység viszonylatdban hirom napos szal-
litsi tevékenység 70x140 cm-es milliméter papirra szemleltetﬁen felvi-
hetd.

A nyilvantartison a kévetkez8k régzithetsk :

— a szillité kotelék alloméanya;

— a sz4llité kételék indulé helyzete;

— a szallité kotelek szallitétér helyzete, tevekenysege terben id6ben;

— a szdllité kotelék tevékenységében bedllt véltozésok (aktiv vagy
passziv tevékenység);

— a szillitdeszkdzok tervezett tevékenysége.

A szallité kotelék alloményat célszeri szakasz bontdsban szerepeltetni,
Véleményem szerint ugyanis szakasznil (22—28 gepkocsi) kisebb kéotelé-
ket egy oszlopban kiilonbdz6 megfontolasok miatt nem célszerd mozgatni;
az Allomany mozgatisa egyébkent a tevékenység sordn nagysdgrendben
is kimutathato.

A szallité kotelék induls helyzetének a tevékenység megkezdése sze-

rinti allapotot célszerii feltlintetni. Ez lehet harckésziiltségi vagy barmi-
lyen mais helyzet.

A szallito kotelék tevékenységét a nyilvantartds az idé fliggvényében
mutatja. Pl. 16 db gépkocsi az ,y” gépkocsizo livészezredhez végez 15-
szer utdnszdllitdst. Indul 01.00-kor. Visszaérkezik 07.00-kor. Itt nyilvan-
valdan ismerni kell a szdllitdsi tivolsdgot és az anyagatadasra sziikséges
idét. Példdnkban az ,y” gépkocsizo 16vészezredhez a szallitdsi tavolsdg 50
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km, A fordulé tavolsdg 100 km. A szallité kdtelék a koriillményeket figye-
lembe véve 20 km/6 sebességgel kozlekedhet, tehat az 1it megtételéhez
5 6rara van sziiksége, ehhez 1 6rat adtam az anyagatadasra, igy a kotelék
visszaérkezése § 6ra miilva varhaté.

A szdllité kotelék tevékenységében kiilénbizéd vdltozasok 4llhatnak
be. Pl. az eldz6ekben leiiritett 16 db gépkocsit nem a raktérakhoz vonul-
tatom be, hanem az eldljaréhoz iranyitom wvételezés céljabdl vagy a szdl-
litdsi feladat végrehajtasa kizben a szallité oszlop légicsapast (stb.) ka-
pott, aminek koévetkeztében 4 gépkocsi megsemmisiilt sth, Ezek rogzité-
sére a nyilvantartds szintén lehetdséget biztosit. ‘

A tervezés folyamatos, a tényleges tevékenység szaggatott, a helyzet
valtozdssal nem jaré tevékenység hullAmos vonallal megkiildnbdztethetd.
Ezaltal a szallité kotelék idébeni igénybevétele is szemléltetden kimutat-
haté.

Osszességében a nyilvantartison tervezhetd a szallité kotelek felhasz-
nalasa, figyelemmel kisérhetd tevékenysége, adott idépontban a széllitétér
helyzete és a tevékenysége sordn beillt valtozdsok.

A kovetkezdkben vizsgaljuk meg részleteiben a nyilvdntartas veze-
tését.

Rendelkezésre dll6 adatok:

a) ,Z” szallité kotelék allomanydban levd szallitéeszkdzok :
1.52d.52db 5 t-stj. tgk. (Gy 52dbg5t)
2. szd, 61 db 3,5 t-s tj. tek. (Gy 61 db g 3,5 t)
3. szd. 46 db 3,5 t-s tj. togk. (Gy 46db g 3,5 t)
osszesen tehdt 159 db szallité gépjarmii.

b} A meglev{ szillitéeszkizok helyzete:

1. szd. 50 gépkocsi 16szerrel rakott, 2 gépkocsi iires;
2. szd. 8 gépkocsi élelemmel, 5 gépkocsi miiszaki;
15 gépkocsi pe. és gk., 30 gépkocsi egyéb anyaggal rakott,
3 gépkocsi pedig javitdsban van;
3. szd. mind a 46 gépkocsi lizemanyaggal toltott.
A tovéibbiakban tisztdzzuk a széllité kételék varhato tevékenységét,
ami alapvetéen a kivetkez lehet:

— utdnszallitds az alarendeltek felé;

— vételezés az elbljarotol (kijeldlt raktaraktol);

~— a hadosztily hadtdpban valé tevékenykedés — attél figgéen,
hogy milyen csoportositdst vett fel a hadtip az elsé vagy masodik 1épess-
ben — anyaggal terhelten vagy liresen;

— egyeéb tevékenység — javitas, Atalarendelés stb,

A tevékenységek rogzitésénél — a nyilvantartas attekinthetdsége ér-
dekében — a rovatokat és sorokat a sziikséges mérvben kitelékek, szalli-
tasi irdnyok, a széllitéeszkizok csoportositdsa és foglaltsaga, tovdbba az
anyagfajtdk szerint bévithetjik. Pl.: utdnszallitds x, y, z, n... egységek
bontasban, vételezés 16szer, lizemanyag, élelem, miiszaki anyag, egyéb
anyagfajtanként stb.
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A nyilvantartas vezetésénél célszerd szdzadkételékként mdas-mas szin-
ten alkalmazni.

Az ismertetett adatok alapjidn vegyiink egy kiindulé helyzetet, mely
szerint az 1. szd. gépjarmii 4lomanyibdl 50 gépkocsi 16szerrel rakott, 2
gépkocsi lires; a 2. szd.~bdl 8 gépkocsi élm. anyagot, 5 gépkocsi miiszaki
anyagot, 15 gépkocsi pc. és gk. anyagot, 30 gépkocsi egyéb anyagot szallit,
3 gépkocsi javitasban van; a 3. szd.-t6l mind a 46 gépkocst (izemanyaggal
van toltve.

Rogzitsiik az eddig ismerteket a nyilvdntartdson a kévetkezék szerint:
az 50 15szerrel rakott gépkocsi jelblése esetében az 1. szd. rovatabdl huz-
zunk egy vonalat a tevékenységek megnevezése irdnyiba (jelen esetben
hadtap II. 1épcs6, rakott 16szer), majd ezt folytatjuk az indulé helyzet ro-
vatiban és a vonalra réirjuk a gépkocsik darabszamiat. A tSbbi gépjarmd
indulé helyzetét ugvanilyen modon régzitjik, amit az abra is szemléltet.
Az indulé helyzet természetesen esetenként mdas és mdas lehet. Pl béke
helySrségbdl inditott tevékenység esetén alapvetSen a harckésziiltségi ter-
vek szerinti dllapotot fejezi ki, a tovibbiakban a kialakult tényleges hely-
zetet tlikrozi.

A tovabbiakban vizsgaljuk konkrétan egy adott tevékenység nyilvin-
tartasat.

1. A ,27 szallité kotelék részére teljes harckésziiltséget rendeltek el,
amely kijeldlt korletét a terveknek megfeleléen elfoglalta. Idépont: ,N”
nap 00.00 4ra.

2. A szallito kotelék 3 drat tartézkodott a korletben, mikézben az 1.
szd. Allomanyabél 16 gk. utbaindult 00.00-kor ,y” gépkocsizd lovészezred-
hez 18szer szallitmannyal. A kdtelék tobbi gépjarmiive nem mozgott. Az
»y~ gépkocsizd lovészezred tavolsiga 50 km. A menetvonalon 20 km/6
sebességgel lehet kozlekedni. A leiriilt gépkocsik a feladatuk végrehajtasa
utan a Htp. I 1épcsd Gj elhelyezkedési korletébe vonulnak be, Az 4j kér-
let tdvolsdga ,y" gépkocsizo lovészezredtfl 50 km. Az anyagatadishoz
1 ora sziikséges.

Tevékenység levezetése:

a} Ismert: — az utanszallitds soran megteends tavolsdg (s) 50 km;
— az atlagos menetsebesség (vy} 20 km/6;
— az anyagatadds soran felmerilé idGszikséglet (t .
anyagdtadds, okmdényolds, gépkocsik besorolasa stb.,
1 6ra;
— az anyagétadas utdn megteend§ tivolsig (s2) 50 km;
— az itlagos menetsebesség (v3) 20 km/6.

Megallapitjuk az Osszes iddsziikségletet (T)

Tee TS L4 oray
v
A képlet behelyettesitve:
0
T=5—2~+6—53+ 1=66ra
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A tovédbbiakban a tevékenység rész és gsszidejének ismeretében le-
vezetjik a nyilvantartast a kovetkezdképpen:

— Az INDULOHELYZET” Htp. II. 1épesé 16szer sorabél (ahol jelen-
leg 50 gépkocsi szerepel) huzzunk egy vonalat az ,,UTANSZALLITAS” 37
gépkocsizé lovészezred sordba idfardnyosan, azaz (s, = 50 km, vy = 20
km/6 = 2,5 éra (02.30-hoz). '

A vonalon gépkocsi dbriaval és az dbraba beirt szdmmal jelezziik a te-
vékenységben résztvevd gépkocsik darabszamat (16).

A tovabbiakban jeldljiik az egy 6ra rakoddsi és egyéb Allasidét hul-
lamos vonallal (02.30—03.30-ig), majd jeléljiik az sy tevékenységet (vissza
megteerldé ut) szintén idBardnyosan, (,,A tevékenységet végrehajtd szallitéd
kitelék bevonul a Hip. II. lépcsdbe”.) Miutdn a gépkocsik leiiriiltek, a
»HTP II. LEPCSO" iires sorahoz huzzuk le a vonalat. Ezek szerint 06.00-
kor a Htp. IL lépcsSben 18 iires gépkocsi van. (Eldzéleg volt 2, beérkezett
16}

b} A kdtelék tobbi gépjarmilve nem mozgott 03.00-ig, tevékenységii-
ket jeléljiik hullamos vonallal.

¢} A nyilvantartdsunkrol olvassuk le a 02.00 6réds helyzetet, Miszerint
16 db 1dszerszallité gépkocsi dtban van ,y” gépkocsizé lovészezredhez, a
Hip. II-ben lészerrel rakott 34 gépkocsi, (izemanyaggal 46 gépkocsi, mii-
szaki anyaggal 5 gépkocsi, pc. és gk. anyaggal 15 gépkocsi. Egyéb anyag-
gal 38 gépkocsi, iires 2 gépkocsi. Javitdson van 3 gépkocsi.

Ugyanigy leolvashaté a 03.00 oras helyzet is. A véltozds annyi, hogy
az ¥y’ gépkocsizd 1ovészezrednél az anyagatadast vépzik.

3. A kotelék 00.30-kor megkezdte attelepiilését a 60 km tdvolsdgra
kijel6lt uj korletbe. Az uj kérletbe vald beérkezése 06.00-ra varhatd. At-
telepiilés kézben az {izemanyag szallité koteléket 05.30-kor légicsapds érte
és 8 db t6ltégépkocsi megsemmisiilt. Az alarendeltekhez utdnszallitdst
végzd gépjarmivek az 1j korletbe parancs szerint 06.00-ra beérkeztek. Az
4j korletben 10.00-ig mozgas nincs.

Tovdbbi tevékenység levezetése

Az attelepiilés megkezdéséig a Htp. II. lépcs6ben levd szallitdeszkézok
nem mozogtak, tevékenységiiket hullamos vonalial jeldltiik. 03.00-kor
megkezdiék az Attelepiilést és 3 6ras menet utdn az Gj korletbe érkeztek.
Ezt a tevékenységet folyamatos, egyenes vonallal dbrizoljuk, tehat a 16-
szerszallito koteléknél 03.00-t61 06.00-ig huzzunk egy folyamatos, egyenes
vonalat. Ugyanigy jarunk el azoknal a kotelékeknél is, amelyeknél az &t-
telepiilés kézben nem 4llt be valtozds. Mint a példabél ismert, az ilzem-
anyag-szillité koteléket 05.30-kor légicsapas érte. A csapds kovetkezmé-
nyeinek felszdmoldsdt (30 perc) hullémos vonallal jelsljiik. A csapést az
ismert egyezményes jelzés szerint jeloljiik. A megsemmisiilt 8 gépkocsit
Ggy jelezziik, hogy a csapis kovetkezményeinek felszdmoldsa utdn meg-
indulé tevékenység vonaldra — jelen esetben ez a menet folytatisa —
felirjuk a tevékenységet végrehajt6 szallitéeszkozdk szdmat, Példank sze-
rint: 46—8 = 38 gépkocsi.
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Az 0j korletbe valé beérkezést szintén kis dbraba irt szdmmal cél-
szer(i jeldlni.

Olvassuk le nyilvantartdsunkrdl a 06.00 oras helyzetet, Miszerint —
a 16szert szallité kételék 34 gépkocsival beérkezett az j koérletbe,

— az lizemanyag-szallito koitelék a légicsapds kévetkezményeit fel-
szdmolta és folytatja menetét, beérkezése 30 perc mulva varhaté,

— a muszaki anyagot szdllit¢ gépjarmivek a 2. szézad t6bbi jarmiai-
veivel egyiitt (15 gk. pe. és gk. anyaggal, 38 pk. egyéb anyaggal) a terv
szerint beérkeztek az 1ij korletbe,

— az ,,y"” egységtdl a 16 db 16szert szallité gk. visszaérkezett. A Htp.
I1. lépesbjében dsszesen 18 db ires gépkocsi van.

4, A javitdson lev§ 3 db gk, 07.00-ra bevonuit.

5. 10.00-kor az aldrendeltek részére tovabbi anyagok kerilnek utdn-
szallitasra az alabbiak szerint:

.~y '-hoz: 6 gk. 16szer, 6 gk. Uiza.

»X"-hez: 15 gk. 16szer, 10 gk. iiza.

»Z-hez: 8 gk. l8szer, B gk. iiza,

Tavolsagok a raktarak és az aldrendeltek kozott:

Y 20 km -
X 25 km
A 25 km

Az elérhetd atlagos menetsebesség 25 km/éra.

— A szallité kotelékek az anyagok atadésa utdn az eldljaré altal ki-
jeldlt anyagatado ponira mennek anyagitvételre. Az anyagatadd pont és
az alarendeltek (y — x — Z) kozdtt atlagosan 60 km a tdvolsidg. Elérhetd
sebesség 30 km/é.

— Az el6ljaro 4ltal Atadasra ker(ild anyag Atvételében részt vesz a
hadtap lépcesében levé valamennyi lires gépjarmi is. Tadvolsag: 30 km, el-
érhetd atlagos menetsebesség ugyancsak 30 km/6.

— A vételezés idejét az el6ljaird 14.00—15.00 kozott hatdrozza meg.

— A vételezés utdn 15 db 1dszert szallité gépjarmti, 15 db toltégép-
kocsi és 6 db pc. és gk. anyagot szallité gépjarmii a Htp. 1. lépesGjébe, a
tobbi gépjarmi a Htp. IL. lépcsSjébe vonul be. Tavolsig az anyagétadé
pont és a Hip. I. 1épesG kézott 50 km, az anyagatadé pont és a Hip. II.
lépesd kozott 30 km.

A raktaraknél lev§ tobbi szallité gépjarmd ez idében nem mozog.

Els§ lépésként Osszegezve az elmondottakat, feladataink:

— uténszallitas az alarendeltek felé;

— anyagdtvétel az eldljarotél;

— az atvett anyag egy részébgl Hip. [ 1épcsd létrehozédsa, a tobbi
szallitéjarma bevonultatdsa a Htp, II. lépesébe,

A meglevd ismereteink szerint végezziik el a nyilvantartis vezetését:

— Az uténszallitdst végzd kotelékek indulisi ideje 10.00 éra.

— Megteend§ tadvolsiagok:

»Y" egységhez 20 km (s), elérhetd atlagos menetsebesség {v)

20 km/b, az anyagétadas varhaté idészitkséglete (i ) 1 ora.
Osszes iddsziikségletink a feltdltéshez (T)
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T = —‘v_+ tr =gdra
Behelyettesitve:
20
T = Tﬁ" + 1= 1 8 ora

tehat 1 éra 48 perc alatt tudjuk ,,y” egységnél a tevékenységet befejezni.

Jeloljiik a tevékenységet az el6zdekben leirt médszer szerint:

— a tovdbbiakban a szallité kotelék menetet hajt végre az anyag-
&tado pontra. Tavolsag (s) 60 km, az tton elérhetd dtlagos menetsebesség
30 km/6. Az ut megtételéhez szilksépes idé tehat 2 6ra. Az ,y” egységnél
levs szallité kotelék indul 11.48-kor, beérkezik 13.48-kor. Vezessiik le:
hlizzunk egy-egy vonalat idéaranyosan az ,,y” egységtol a L VETELEZES”
18szer, illetve hajtéanyag rovatban,

A t5bbi utinszallitist végzd koteléknél az elézbekhez hasonléan
vezessiik le a nyilvantartast.

— Az f{ires gépkocsikat 13.00-kor utbainditottuk az anyagdtadd
pontra. Ebbél 18 gépkocsi 18szert, 3 gépkocsi kendanyagot fog vételezni.

— A fentiek levezetése utdn olvassuk le a nyilvantartasunkrdl a 14.30
oral helyzetet.

1. szd.: 47 gk. l6szert vételez az eldljarénal, 5 gk. lészerrel rakott a

HOR-ban.

2. szd.: 3 gk. kendanyagot vételez az eloljarondl (a kordbban javita-
son volt 3 gk), 5 gk. miszaki anyaggal, 15 gk. pc. és gk,
anyaggal, 38 gk. egyéb anyaggal rakott a HOR-ban.

3. szd.: 22 gk. lizemanyagot vételez az eldljarénal, 16 gk. lizemanyag-
rakott a HOR-ban. (A szd.-nak 8 db gepkocsua leglcsapés ko~
vetkeztében korabban megsemmisiilt).

— A korabbi intézkedés szerint létre kell hozni a Htp. I. lépesdjét.

Rendelkezésre 4116 adataink:

— vételezés befejezése az eldljarsotol 15.00-kor;

— megteendd tdvolsidg (s) a Htp. L lépcsd korletébe 50 km;
— elérhetd stlagos menetsebesség 30 km/6.

Az elozbekbdl kiszamoljuk a beérkezés varhato idejét: (T)

] 50
T=—= 0ra = __—_=1,66 6ra 1 6ra 40 perc,
v 30

tehat a Htp. I. lépesdé anyagi készletei a kijeldlt szallito kotelekkel az
anyagdtvétel utdn 1 éra 40 perc mulva érkeznek be.

Vezessiik le a nyilvantartdson: az anyagatvétel helyétél idéaranyosan
hizzunk egy-egy vonalat a 16szer, illetve {izemanyagtol a Htp. I. lépcsé 16-
szer, illetve {izemanyag sorokba. Ugyanigy végezziik el a 6 db pe. és gk.
ag. atcsoportositasat a Htp. II. lépcs6bdl a Hip. I. egyéb anyag sordba,
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A tobbi gépkocsi a Htp. I1. 1épcsGbe vonul be. Adataink szerint a ta-
volsag 30 km, elérhetd dtlagos menetsebesség 30 km/6. Vezessiik le és je-
181jiik a 17.00 6ras helyzetet gépkocsi dbrikkal a korabbiak szerint.

Htp. II. 1épcstben: (jelenleg elhelyezkedésben)

— 16szerrel rakott az 1. szd.-tol 37 gk.;

— lizemanyaggal rakott a 2 .szd.-tol 3 gk, 3. szd.-t6l 23 gk.;

— muszaki anyaggal rakott a 2. szd.-t6l 5 gk., pc. és gk. anyaggal
rakott a 2. szd.-tdl 9 gk., egyéb anyaggal rakott a 2. szd.-t6l 38 gk.

Htp. L. lépcsdben: (jelenleg mozgasban)

— lészerrel rakott az 1. szd.-tol 15 gk., lizemanyaggal rakott a 3. szd.-
01 15 gk., pec. és gk. anyaggal rakott a 2. szd.-tol 6 gk.

Természetes a nyilvantartds tovabb vezethetd, azonban Ggy gondolom
az eddig levezetett példak bodségesen elegendék a nyilvantartds vezetési
rendjének és szabdlyainak megértéséhez.

A nyilvantartisbdl megfelelé kovetkeztetések is levonhatdk. Ilye-
nek pl.:

— a legdinamikusabb mozgas a 19szer szallité kételéknél van;

— egyes id6szakokban kiilondsen nagy a feszitettség;

— a 2, szd. alapvetSen csak az attelepiilések soran mozgott (gk. ve-
zetbi legpihentebbek stb.).

Ismételten hangsilyozni kivinom, hogy a nyilvantartas vezetése fel-
tételezi az Allando helyzetismeretét, attekinthetfségét a megfeleld méret-
arany és a kiilénbzé szin technikai megoldasok biztositjak.
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